

Сотрудники ГИБДД Северного округа Москвы оказали помощь автоледи на дороге

02.02.2021

Полицейские экипажа ДПС ГИБДД УВД по САО в ходе патрулирования маршрута на съезде с 79-го км. МКАД в сторону Бусиновского проезда, обеспечивая безопасность дорожного движения, обратили внимание на припаркованный неподалеку автомобиль Kia Рио. транспортному средству. Подъехав к автомобилю, полицейские выяснили у водителя, что у машины пробито заднее левое колесо. Девушка пояснила, что своими силами не может поменять колесо. Сотрудники полиции помогли автоледи устранить неисправность машины и она смогла безопасно продолжить свой путь.

Девушка-водитель поблагодарила сотрудников ГИБДД за помощь и неравнодушие к участникам дорожного движения. Выполнив свои служебные обязанности, полицейские пожелали водителю счастливого пути.

Пресс-служба УВД по САО

(495) 601-03-29

Адрес страницы: <http://savelovskiy.mos.ru/ads/detail/9686097.html>

[Управа Савеловского района города Москвы](#)